[(=DKC

Akceccyapbl ans Tpy6 n3s nonmammaa

Akceccyapbl ansi rubknx roppmpoBaHHbIX TPy6 U3 nonmammaa
MydTa Tpyba-kopobka, IP66/IP68

HoMuHanbHbIA
AnaMeTp*, MM

M
7 M12x1,5
10 M16x1,5
12 M16x1,5
12 M20x1,5
17 M20x1,5
17 M25x1,5
23 M25x1,5
23 M32x1,5
29 M32x1,5
29 M40x1,5
36 M40x1,5
36 M50x1,5
48 M50x1,5
48 M63x1,5

@ BHYTPp.

6,5
10,0
10,0
14,0
14,5
18,5
18,5
25,5
25,5
32,0
32,0
42,0
42,0
54,0

@ BHYTP.

FeomeTpuyeckme pasmepbl, MM

A

C
19
21
26
26

31
31

37
37
46
46
54
54
69
69

D
17
21
25
25

30
34

37
42
46
52
54
62
69
75

Knrou
IS
18
20
20

27
27

34
34
42
42
50
50
66
66

LR
11
11
11

11
11
12

12
15
15
16
19
19
19
19

HasHaueHue:

e BBO/J rOPpUPOBaHHbIX MOAMAMUAHBIX TPy
B KOprnyca obopyaoBaHus, Wwkadbl, LWKUTKK,
pacnaeyHble Kopobku.

XapaKTepucTukum:

e maTtepuan - nonnamug (PA6.6);

® LBET — YepHblii;

e TemnepaTtypa aKkcnayatauum - ot -40 Ao
+105 °C (kpaTkoBpeMeHHOe BO3AeilCcTBMeE A0
+150 °C);

e cTeneHb 3alWmTbl IP66 6e3 ynnoTHUTENEeWn
PAPM u IP68 c ynnotHutensmu PAR 1 PAPM;
e MpoCTasi U HaAexXHas CTbIKkoBKa C Tpybow;
® He COAEPXUT rasnoreHos.

B(:c, yna:;.aka, Kon

4,6 20 PAMO7M12N
6,0 20 PAM10M16N
7,6 20 PAM12M16N
7,8 20 PAM12M20N
12,4 20 PAM17M20N
13,5 20 PAM17M25N
17,5 10 PAM23M25N
19,6 10 PAM23M32N
28,6 10 PAM29M32N
32,4 10 PAM29M40N
42,2 5 PAM36M40N
45,9 5] PAM36M50N
66,9 2 PAM48M50N
72,7 2 PAM48M63N

* MpeagHa3HayeHa Ans coeanHeHns € Tpybon COOTBETCTBYIOLWEro HOMMHanbHOro aMametpa (npumep: mydTta PAM12M16N cTbikyeTcsa ¢ Tpybon PA601216F2)

MydTa 90° Tpyb6a-kopobka, IP66/IP68

HoMuHanbHbIN
AnameTp*, MM

M
10 M16x1,5
12 M16x1,5
12 M20x1,5
17 M20x1,5
23 M25x1,5
29 M32x1,5
36 M40x1,5
48 M50x1,5

@ BHYTp.

10,0
10,5
12,3
14,5
18,5
25,5
32,0
42,0

A

85
39
39
45
53
66
79
92

DBHYTP.

FeomeTrpuuyeckue pasmepbi, MM

B
42
44
45
58
66
76
89

103

C
21
25
25
30
36
45
54
68

D

21
23
26
30
37
46
55
69

I
—idl

H

11
15
15
18
23
27
88
39

Ha3HaueHue:

* BBOZA roppmpoBaHHbIX NONAMUAHBIX TPY6
B Koprnyca o6opyaoBaHus, WKadbl, WAUTKK,
pacnaeyHble kopobku nog yrnom 90°.
XapakTepucTtukum:

e Matepuan - nonnamug (PA6.6);

e LiBET — YepHblii;

e TeMnepaTypa akcnayaTtaumm - ot =40 go
+105 °C (kpaTKkoBpeMeHHOe BO34elNCTBME A0
+150 °C);

e CTeneHb 3awmuTbl IP66 6e3 ynnoTtHutenen
PAPM wn IP68 c ynnotHutensamu PAR n PAPM;
® NMpoOCTas U HaAeXHas CTbIKoBKa C Tpyboii;
® He COAEPXMT rasioreHos.

Bec, YnakoBka,

LR r WwT. Koa

11 8,9 20 PAN10M16N
11 13,7 20 PAN12M16N
11 13,3 20 PAN12M20N
11 22,4 20 PAN17M20N
12 34,2 10 PAN23M25N
15 57,0 10 PAN29M32N
19 93,0 5 PAN36M40N
19 153,2 2 PAN48M50N

* MydTa npegHa3HayeHa Ans coeaAnHeHus ¢ Tpyboi COOTBETCTBYHOLEro HOMMHanbHOro avametpa (Nnpumep: mydTta PAN17M20N cTbikyeTcs ¢ Tpybon

PA601721F2)

60



Akceccyapbl gnsi Tpy6 3 nonnamupa

MydTa 45° Tpyb6a-kopobka, IP66/IP68

HoMuHanbHbIM
AvaMeTp, MM

M @ BHYTp.
12 M16x1,5 10,5
17 M20x1,5 14,5
23 M25x1,5 18,5
29 M32x1,5 25,7
36 M40x1,5 32,0
48 M50x1,5 42,0

TpoiiHuk, IP66/IP68

HoMuHanbHbIA
AvaMeTp, MM

@ BHYTP. A
10 11,2 46
12 12,8 52
17 18,0 63
23 25,5 76
29 31,5 85
36 38,5 97

PasserBurtenn, IP66/IP68

HoMuHanbHbIA
AvaMeTp, MM

A B
17+2x12 89 47
23+2x17 106 58
29+2x23 118 74
36+2x29 141 89
48+2x36 153 106

72
81
96
117
128
144

C1
29
37
45
53
67

A
50
60
70
80
96

109

B
45
56
67
76
90

106

FeomeTpuueckue pasmepbl, MM

C
24
29
37
45
53
67

FeomeTpuyeckue pasmepbl, MM

FeomeTpuueckue pasmepbl, MM

C
20
23
29
37
45
5

c2
23
29
37
44
53

G
34
45
52
60
76

N oo o i1t i m

E
37
44
45
52
54

19
20
28
36
41
50

N O o o o1 m

12
15
19
25

HasHaueHmue:

e BBO/J roppupoBaHHbIX MONMAMUAHBIX TPy
B KOprnyca o6opyAoBaHus, Wwkadbl, LWUTKK,
pacnaeyHble Kopobku noa yrnom 45°,
XapaKTepucTuku:

e maTepuan - nonnamug (PA6.6);

® LBET — YepHblii;

e Temnepartypa akcnnyatauum - ot -40 Ao
+105 °C (kpaTk. Bo3gencteune go +150 °C);
e cTeneHb 3alWmTbl IP66 6e3 ynnoTHUTENEWn
PAPM u IP68 c ynnotHutensmu PAR 1 PAPM;
e MpoCTasi U HaAeXHas CTbIkoBKa C Tpy6oW;
® He COAEPXUT rasoreHos.

Bec, YnakoBka,

LR r WwT. KOA

11 8,5 20 PAL12M16N
11 14,2 20 PAL17M20N
12 21,4 10 PAL23M25N
15 35,0 10 PAL29M32N
19 53,0 5 PAL36M40N
19 80,0 2 PAL48M50N
Ha3HaueHue:

e T-obpa3Hoe coeanHeHne NonMamMmaHbIX Tpy6
OAHOr0 HOMWHAsbHOrO AnameTpa.
XapaKTepucTukum:

e Mmatepuan — nonvamug (PA6.6);

® LBET — YepHbli;

e TemMnepaTtypa akcnayataumm - ot -40 ao
+105 °C (kpaTk. Bo3gencTteune ao +150 °C);
e cTeneHb 3awmThbl IP66 6€3 ynnoTHuTenen
IP68 c ynnotHutensmum PAR;

e MpoCTasi U HaAexXHas CTbIKkoBKa C Tpybow;
® He COAEpPXUT rasoreHos.

, Berc, yna:;):xa, Koa
18 14,4 5 PAT10N
20 20,8 5 PAT12N
25 33,7 5 PAT17N
30 52,0 2 PAT23N
36 84,2 1 PAT29N
44 115,2 1 PAT36N
HasHaueHue:

e \V-06pa3Hoe pa3BeTBieHne rodbpmrpoBaHHbIX
nonnamunaHelx Tpy6.

XapaKTepucTukum:

e maTtepuan - nonnamug (PA6.6);

® LBET — YepHblii;

e TemnepaTtypa 3kcnayatauuu — ot -40 Ao
+105 °C (kpaTk. Bo3aencTteune no +150 °C);
e cTeneHb 3alWmnTbl IP66 6e3 ynnoTHUTEeNnewn
IP68 c ynnotHutensmm PAR;

® MpoCTasi U HajexXHas CTbikoBKa C Tpybow;
® He COAEPXUT ranoreHos.

; Bt:c, Yna :;f;xa, Kon

24 27,0 5 PAY171212N
28 43,8 5 PAY231717N
35 68,6 2 PAY292323N
41 110,0 1 PAY362929N
50 167,6 1 PAY483636N

61



@ DKC Akceccyapbl gnsi Tpy6 U3 nonmamupaa

OdepixaTenb
A
Ha3HaueHue:
e KpensieHne roppupoBaHHbIX NOINAMUAHBIX
. Tpy6 K KOpriycam obopyfoBaHMs, NOBEPXHOCTH
< CTeH, NOTOJIKOB W NeperopoaoK.
XapaKTepucTukum:
T e MaTepuan - nonvamua (PA6.6);
. ‘ ® LBET: YEpHbIN;
s e e TeMnepaTypa akcnayatauum — ot =40 Ao
LL»‘ +105 °C (kpaTkoBpeMeHHOe BO34elCTBME A0
+150 °C);
B [ — * He COZIEPXMT rasioreHoB.
HOMMHanbHbI FeomeTpuueckve pasmepbl, MM Bec, YnakoBka, Ko
AVMaMeTp, MM A B C H M L XomyT* r wr. L

7 20 17 20 12 4 7 75x2,5 2,2 20 PASO7N
10 23 21 20 14 5 9 75x2,5 2,8 20 PAS10N
12 26 25 20 15 5 9 75x2,5 3,6 20 PAS12N
17 32 32 20 18 5 15 140x3,5 5,8 20 PAS17N
23 41 40 20 23 6 15 140x3,5 9,4 10 PAS23N
29 47 46 20 26 6 15 160x4,5 10,8 10 PAS29N
36 57 56 20 32 6 15 160x4,5 15,4 5 PAS36N
48 70 70 20 39 6 15 180x4,5 21,0 5 PAS48N

* PekoMeHAyeMblil pa3mep kabenbHOro xoMyTa Ans AO0NONHUTENbHON duKcauun Tpybbl B AepxaTtene (CTSrMBaeTCcsl BEPXHSA YacTb AepxaTens).
MoHTax AepyaTtenel BbINOAHSATb BUHTAMM C NIOCKONM FOIOBKOM

[Oep>xaTenb C KPbIWKOWN

B HasHaueHue:

e KpensieHne rogppupoBaHHbIX NOIMAMUAHBIX
Tpy6 K KOopnycam o60pyfoBaHUS, MOBEPXHOCTMU
CTeH, MOTOJIKOB U Neperopofok.
XapaKTepucTuku:

e matepuan - nonnamug (PA6.6);

+ ® LBET — YepHbIii;
e TeMnepaTypa akcnayatauum — ot -40 Ao
+105 °C (kpaTkoBpeMeHHOoe BO3AeiCTBUE A0
c +150 °C);
® He COAEPXMUT rasoreHos;
® BbICOKAas HaZeXHOCTb KpenneHus Tpy6bl.
HoMMHanbHbIM FeomeTtpuueckue pasmepbi, MM Bec, YnakoBka, Kon
AnaMeTp, MM A B fo H M L r wT.
7 22 17 20 13 4 7,2 3,0 20 PASWO7N
10 25 22 20 13 5 9,5 4,0 20 PASW10N
12 27 25 20 15 5 9,5 5,0 20 PASW12N
17 33 31 20 19 5 12,2 6,8 20 PASW17N
23 42 40 20 23 6 10,5 9,0 10 PASW23N
29 47 46 20 26 6 10,5 10,2 10 PASW29N
36 56 56 20 31 6 10,5 13,8 5 PASW36N
48 70 70 20 39 6 10,5 21,8 5 PASW48N
MoHTax aepxxaTenei BbIMOSHATb BUHTAMWU C NIOCKON FON0OBKOM
Falika c MeTpuueckoi pe3b6oi
Ha3HaueHue:

e (bmkcaums nonmaMnaHbix MydT

K Kopriycam obopyaoBaHus, wkadam, WnTkam,
OTBETBUTE/IbHbIM KOPOOKaM.
XapakTepucTtukm:

e matepuan - nonnamua (PA6.6);

e LiBET — YepHblii;

e TemMnepaTypa akcnayataumm - ot =40 go
+105 °C (kpaTKoBpeMeHHOe BO34elCTBME A0
+150 °C);

® He COAEPXMUT rasioreHos.

FeomeTpuuyeckue pasmepbi, MM

Pe3bba o Kntou R Bec, r 5 a'rl\:;l:j:.rH-M YnakoBKa, WT. Kon

M12x1,5 18 17 5 0,8 3 20 PAGM12N
M16x1,5 24 22 5 1,4 4 20 PAGM16N
M20x1,5 28 26 6 2,0 5 20 PAGM20N
M25x1,5 35 32 6 3,0 8 10 PAGM25N
M32x1,5 47 42 7 6,2 10 10 PAGM32N
M40x1,5 57 52 7 9,0 15 5 PAGM40N
M50x1,5 68 62 9 14,4 15 2 PAGM50N
M63x1,5 85 78 9 22,0 15 2 PAGM63N

62



Akceccyapbl ans Tpy6 us nonmamupaa

BTynka coeaMHuTenbHas

e A A A A A AV AT AT AT AV AU AT AT
POROOROORRORNA]

‘r HasHaueHue:
* coeanHeHne MydT Tpyba-kopobka;
ase MydTbl Tpyba-kopobka PAM, coeanHeHHble
BTYy/iko PADM, 06pa3ytoT coeanHUTENbHY MydTy
ANs NoAvaMuaHbIX Tpy6.
Y XapakTepucTtukum:
L ® BHYTPEHHAS MeTpuyeckas pesbba;
- - e matepwman - MBX;
® LIBET — YepHbIi;
* Temneparypa aKcriyaTtaumm — ot -40 ao

+60 °C.
FeoMmeTpuyeckune pasmepbl, MM OnToBas ynakoBka
Pe3b6a
M ® L Kon-Bo, Kon
wT.
M16x1,5 19,70 30,80 10 PADM16
M20x1,5 23,85 33,65 10 PADM20
M25x1,5 29,80 39,60 5 PADM25
M32x1,5 36,90 44,50 5 PADM32
M40x1,5 46,90 50,00 2 PADM40
M50x1,5 56,80 54,70 2 PADM50
M63x1,5 70,60 60,30 2 PADM63
KOﬂbLIO ynaoTHuUTesibHoOe
omy AL HasHaueHmue:
® repmeTM3aLMa MecT BBoAa rodpupoBaHHbIX
Tpy6 B MydTbl, TPOMHUKN, Pa3BETBUTENM,
obecneumnBaeT cTeneHb 3awuTbl IP68.
XapakTepucTukm:
e MaTepuan - anactomep NBR-70;
® LUBET — YEpHbIN;
e TemnepaTtypa akcnnyatauum - ot =30 4o
+100 °C.
HOMMHanbHbI FeomeTpuyeckue pasmepbl, MM Bec, YnakoBka, K
AvnaMmeTp, MM [} BHYTP. A r wT. on
7 6,0 1,4 0,05 20 PARO7
10 9,0 1,5 0,06 20 PAR10
12 11,0 1,9 0,10 20 PAR12
17 16,0 1,9 0,18 20 PAR17
23 22,0 2,5 0,30 10 PAR23
29 28,0 2,5 0,39 10 PAR29
36 30,0 3,0 0,56 5 PAR36
48 48,0 2,5 0,84 2 PAR48
Mpoknaaka ynnoTtHuUTtesibHas
O BHeWH. A HasHaueHue:
@ BHYTP. e repMeTM3aums MecT BBoga MydT B Kopryca

obopyfoBaHus, Wwkadbl, WUTKKU, pacnaeyHble
Kopobkun, obecneynBaeT cTeneHb 3awuTbl IP68.

\ XapaKTepucTukm:

; e Temnepartypa akcnnayatauum — ot -40 go

¥ +200 °C.

[ins pesu6i FeomeTrpuueckue pasmepbl, MM Bec, Ynakoska, o~
@ BHYTp. @ BHELUH. A r Ll

M12x1,5 12,0 18,0 il,5 0,32 20 PAPM12
M16x1,5 16,0 22,0 1,5 0,42 20 PAPM16
M20x1,5 20,0 27,0 i1,5 0,62 20 PAPM20
M25x1,5 25,0 35,0 i 1,25 10 PAPM25
M32x1,5 32,0 43,0 1,5 1,63 10 PAPM32
M40x1,5 40,0 55,0 5 2,23 5 PAPM40
M50x1,5 50,0 69,0 1.5 4,75 2 PAPM50
M63x1,5 63,0 82,0 i5 3,34 2 PAPM63

63



